



中科院党组成员、院体协主席何岩宣布比赛正式开始。



中国科学报社社长、总编辑陈鹏(左)与对手“你挡我扣”。



小球飞舞 激扬威海

——中科院第三届职工乒乓球比赛掠影

小小银球传友谊，徐徐海风喜煞人。夏日的威海，阳光、沙滩，一派好景致。

6月2日至5日，中国科学院第三届职工乒乓球比赛更是在此营造出一派热烈而别样的景致。开幕当天，中科院党组成员、院体协主席何岩，院副秘书长、院体协副主席吴建国，院体协常务副主席、京区党委副书记王秀琴等出席。

比赛场上，只见运动员你推我挡，你杀我扣，尽显英姿；比赛精彩激烈，观众热情高涨，加油声、喝彩声一浪高过一浪。对于选手们来说，在乎的并不是名次，他们觉得参与了、拼搏了，就已经很享受了。很多人现场约定：期待来年再相聚，带上球拍赛一场。

本届比赛以“全民健身、科学同行”为主题，来自全院18支代表队的160余名运动员同场竞技，角逐了混合团体、男单、女单、局级领导男单、女单共5个项目的比赛。

据悉，今年是《中国科学院关于贯彻落实〈全民健身条例〉的实施意见》颁布实施两周年，6月10日即将迎来中科院第二个“全民健身日”。乒乓球作为我国的传统运动和优势项目，是中科院长期以来的一项品牌赛事和体育锻炼方式，此前已成功举办两届。

刘越山、傅利、雷俊红摄影报道

各路好手捉对厮杀。



中帼不让须眉。



该出手时就出手。



裁判认真监督比赛。



各路英豪济济一堂。



局级领导比赛排定最终名次，中国科学报社副总编辑郭道富(左六)奋勇拼搏，荣获第五名。图为获奖运动员合影。